
Jalon 1 : Le rôle des individus et des sociétés dans l’évolution des milieux : « Révolution néolithique » et 
« Révolution industrielle », deux ruptures ? 

 
 
 
 
 
 

La « Révolution 
néolithique » 

En quoi la Révolution Néolithique marque-t-elle une rupture dans l’évolution des relations entre l’homme et son milieu ? 
 
 
 
 
 
 

Quelles limites proposer à cette interprétation ? 
 
 
 
 

 
Entre deux 

« révolutions » ? 
(à remplir 

ensemble en 
cours) 

 
 
 

 
 
 
 
 

La « Révolution 
industrielle » 

En quoi la Révolution industrielle marque-t-elle une rupture dans l’évolution des relations entre l’homme et son milieu ? 
 
 
 
 
 
 
 

Quelles limites proposer à cette interprétation ? 
 
 
 



 


